

СОБЫТИЕ

КОРОЛЕВА СТИЛЯ

Много добрых дел на счету Леоноры Булычевой, президента клуба "Аэлита". Все, что она делает, — она делает от чистого сердца — для людей, на благо общества, без финансовой или политической выгоды. Она собирает людей вместе, чтобы они нашли себе друзей, или дает шанс талантливым людям, чтобы их увидели.

Недавно она организовала грандиозное шоу "Королева стиля" (директор шоу — Дымонт Елена), на котором свое мастерство перед многочисленными гостями продемонстрировали талантливые художники, певцы, артисты, модели.

Эстетическое развитие, побуждение к творчеству и всемерная его поддержка — это важные составляющие формирования личности человека, не утратившие своего значения и роли в новой цифровой эпохе. Очень важно предоставить возможность одаренным детям и подросткам проявить свой талант, показать свое умение широкой зрительской аудитории, профессионалам и педагогам. Это расширяет круг их будущих знакомств, позволяет собирать экспертные оценки и зрительские отзывы, что стимулирует их развитие, придает им силы, энергию, мотивацию для совершенствования.

Итак, вернемся к грандиозному шоу "Королева стиля". Разнообразным и интересным было музыкально-танцевальное шоу, на котором блистали красотой девушки-модели. Две сестрички Элизабет и Анабел Зусины, получили приз зрительских симпатий за артистизм. Они смогли за считанные минуты показать, что женщины,



сестрами Зусиными блески, олицетворяли красоту и смену природы. Интересно было и то как весна, разговаривая по телефону, даже позабыла дать место лету!!! Стоит отметить, что для шоу было подготовлено около 50 нарядов. Сестры Зусины занимаются вокалом, играют на пианино и гитаре. Великолепно пела и талантливая певица Манана Франческа, ее педагог Манана Акурава и мн. др. замечательные

певицы. Покорили гостей красавицы-модели, и я не перестаю восхищаться Леонорой Булычевой, когда она находит среди нас, непрофессиональных моделей, людей, которые красотой и фигурой не уступают профессиональным моделям. На художественной выставке были представлены прекрасные художественные произведения Михаила Иванова, бывшего сотрудника Эрмитажа, и Давида Метревели, ученика известного скульптора Эмина Гулиева, которые были награждены почетными грамотами от члена Ассамблеи штата Нью-Йорк Вильяма Колтона и трофеем от клуба "Аэлита". Подводя итоги шоу, его организатор, президент клуба "Аэлита" Леонора



Булычева сказала: "Мы дали возможность выступить детям, подросткам, юным красавицам, каждому получить награду, которую они запомнят на всю жизнь, ведь запоминаются только самые яркие моменты в жизни. Конечно, в памяти многих останется этот день их выступления, награды и теплые слова в их адрес, сказанные гостями. Я благодарна члену Ассамблеи Вильяму Колтону, который оказывает помощь мероприятиям, проводимым мною, а также члену Горсовета Марку Трейгеру. Очень благодарна информационному спонсору — газете "Русская Реклама". Выражаю благодарность моему партнеру Диане Багратиони, которая морально поддерживала мою инициативу, а также спонсорам — семье Лисовцев, Леониду Копейкину, музыканту Михаилу Абрамовичу и ведущей шоу, журналистке, корреспонденту 12 канала американского телевидения Ханне Клигер и др."

1359-90

Марина Лагунова



созданные Всевышнем, — это украшение мира. Юные актрисы, меняя одежду, демонстрировали как в природе меняются времена года, как весна бросает вызов лету, и брошенные

